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 Έχετε ξεπεράσει το όριο στον ελεύθερο αριθμό λειτουργιών την ημέρα!
  Για να αυξήσετε τον αριθμό των δωρεάν λειτουργιών, συνδεθείτε στον λογαριασμό σας:  Σύνδεση.  
 Για να χρησιμοποιήσετε εφαρμογές ASPOSSE χωρίς περιορισμούς, ακολουθήστε τον σύνδεσμο και επιλέξτε το κατάλληλο σχέδιο:  Πηγαίνετε σε σχέδια.  
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   SHA512 Γεννήτρια
 Δημιουργήστε το SHA512 Online με το ασφαλές και εύχρηστο εργαλείο μας από οποιαδήποτε συσκευή mac, Linux και android.
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 Αποθέστε ή αποστείλετε τα αρχεία σας* 
    Επιλέξτε το αρχείο  
   Choose from Google Drive    Choose from Dropbox              
    Εισάγετε url  
 
 
   *Ανεβάζοντας τα αρχεία σας ή χρησιμοποιώντας την υπηρεσία μας συμφωνείτε με τους   Όρους Παροχής Υπηρεσιών   και   Πολιτική απορρήτου  
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   Ο κατακερματισμός έχει δημιουργηθεί με επιτυχία
   NoKey:pdfHashSaveResultAs:    
 
 
   Ο κατακερματισμός έχει δημιουργηθεί με επιτυχία 
   ΚΑΤΕΒΆΣΤΕ ΤΏΡΑ       
  Αποστολή αποτελέσματος σε: 
 
 
 
   ΠΡΟΒΟΛΉ ΕΓΓΡΆΦΟΥ      
   Image viewer  
 
 
 
 
   ΠΡΟΒΟΛΉ ΕΓΓΡΆΦΟΥ    
   Δημιουργία κατακερματισμού για άλλα έγγραφα      Σύννεφο API     
 
 
  Αποστολή αποτελέσματος σε: 
     
 
    1000 χαρακτήρες κατ 'ανώτατο όριο 

 Αποστολή σχολίων Εναλλακτικά, αφήστε μια κριτική στα κοινωνικά μας δίκτυα 👍 
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  Προσπαθήστε να δημιουργήσετε ένα κατακερματισμού χρησιμοποιώντας άλλους αλγορίθμους: 
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  Επισκόπηση Χαρακτηριστικά Πώς να ΣΥΧΝΈΣ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ  Τεκμηρίωση  
   processed files 0 
  uploaded 0MB 
 
    Χρησιμοποιήστε αυτήν τη δωρεάν εφαρμογή δημιουργίας SHA512 για να δημιουργήσετε έναν κατακερματισμό για το έγγραφό σας ή οποιοδήποτε κείμενο.
Εάν χρειάζεται να δημιουργήσετε κατακερματισμό SHA512 για πολλά αρχεία, απλώς μεταφορτώστε τα αρχεία σας. Θα λάβετε το αποτέλεσμα με τη μορφή ξεχωριστών αρχείων που περιέχουν κατακερματισμούς, καθώς και πίνακα με κατακερματισμούς για κάθε αρχείο. Επιπλέον, μπορείτε απλά να καθορίσετε οποιοδήποτε κείμενο ή συμβολοσειρά σε ένα ειδικό πεδίο και να λάβετε το ίδιο αποτέλεσμα. 
Η γεννήτρια κατακερματισμού μας υποστηρίζει τους ακόλουθους αλγόριθμους κατακερματισμού: MD5, SHA1, SHA256, SHA384, SHA512. Αυτοί οι αλγόριθμοι υλοποιούνται χρησιμοποιώντας ειδικές μαθηματικές συναρτήσεις κατακερματισμού. Το αποτέλεσμα του υπολογισμού μιας συνάρτησης κατακερματισμού ονομάζεται κατακερματισμός, άθροισμα κατακερματισμού ή κωδικός κατακερματισμού. Είναι ένας πίνακας byte, αλλά για ευκολία στη χρήση μετατρέπεται σε δεκαεξαδική συμβολοσειρά που περιέχει κείμενο. 
Ο κατακερματισμός έχει πολλές σημαντικές δυνατότητες που έχουν γίνει πολύ χρήσιμες σε πολλές ψηφιακές περιοχές. Ένα από τα χαρακτηριστικά των συναρτήσεων κατακερματισμού είναι το αποτέλεσμα ενός σταθερού μήκους. Ανεξάρτητα από το μέγεθος του αρχείου σας, ανεξάρτητα από το πόσο μεγάλο είναι ή αποτελείται από ένα μόνο byte, η τιμή κατακερματισμού της συνάρτησης και για τα δύο θα έχει το ίδιο μήκος. Το επόμενο χαρακτηριστικό είναι ότι οποιεσδήποτε δύο συστοιχίες δεδομένων πηγής που διαφέρουν μόνο κατά ένα bit θα έχουν πολύ διαφορετικές τιμές κατακερματισμού. 
Επίσης, τα αποτελέσματα των συναρτήσεων κατακερματισμού είναι συνήθως μη αναστρέψιμα. Αυτό σημαίνει ότι έχοντας μια συμβολοσειρά αθροίσματος κατακερματισμού, δεν θα μπορείτε να υπολογίσετε την τιμή των δεδομένων προέλευσης. Μπορείτε να επαναλάβετε μόνο όλες τις πιθανές τιμές, κάτι που δεν είναι σκόπιμο στην πράξη. Αυτές οι λειτουργίες και πολλές άλλες κάνουν τις κρυπτογραφικές λειτουργίες πολύ χρήσιμες, για παράδειγμα, για την επαλήθευση της ακεραιότητας των δεδομένων, την κρυπτογράφηση δεδομένων, την αποθήκευση κωδικών πρόσβασης βάσης δεδομένων ή τη δημιουργία ψηφιακών υπογραφών.
Για παράδειγμα, για να εφαρμόσετε τη δυνατότητα επαλήθευσης της ακεραιότητας του αρχείου σας, είναι αρκετά για να επιλέξετε τον επιθυμητό τύπο αλγορίθμου, επιλέξτε το αρχείο και δημιουργήστε έναν κατακερματισμό. Τώρα που έχετε υπολογίσει έναν κατακερματισμό για το αρχείο σας, μπορείτε να παρέχετε το αρχείο σας και τον κατακερματισμό του σε οποιονδήποτε και να είστε βέβαιοι ότι μετά τη λήψη του αρχείου και του κατακερματισμού σας, ο παραλήπτης θα μπορεί πάντα να καταλάβει εάν το αρχείο ήταν κατεστραμμένο κατά τη λήψη. Για να γίνει αυτό, πρέπει να υπολογίσει ξανά τον κατακερματισμό του αρχείου χρησιμοποιώντας την υπηρεσία μας και να το συγκρίνει με τη δική σας. 
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτήν την ηλεκτρονική υπηρεσία χωρίς να την εγκαταστήσετε στον τοπικό σας υπολογιστή. Ανεξάρτητα από την πλατφόρμα στην οποία βρίσκεστε, είτε πρόκειται για Windows, Linux, macOS ή Android, το αποτέλεσμα είναι γρήγορο και ακριβές. 

   	Απλός τρόπος για να δημιουργήσετε SHA512 hash 
	Υποστηρίζονται κύριοι αλγόριθμοι κατακερματισμού 
	Είναι δυνατό να gnerate κατακερματισμού για αρχεία και για οποιοδήποτε κείμενο 
	Το αποτέλεσμα επιστρέφεται ως αρχεία κειμένου που περιέχουν κατακερματισμού και ως πίνακα συμβολοσειρών κατακερματισμού 
	Πραγματοποιήστε άμεση λήψη ή αποστολή εξόδου SHA512 αρχείου κατακερματισμού ως συνημμένο ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή απλά αντιγράψτε τη συμβολοσειρά κατακερματισμού που δημιουργείται από τον πίνακα

 
   
 Τρόπος δημιουργίας κατακερματισμού SHA512 για το έγγραφο
  	Ανοίξτε την δωρεάν ιστοσελίδα μας και επιλέξτε την εφαρμογή SHA512 Γεννήτρια 
	Μεταβείτε στη σελίδα του αλγορίθμου κατακερματισμού που χρειάζεστε 
	Μπορείτε να επιλέξετε πολλά αρχεία για να δημιουργήσετε SHA512 hashes 
	Επίσης, μπορείτε να εισάγετε απευθείας ένα κείμενο για να είναι SHA512 κατακερματισμένο 
	Κάντε κλικ στο κουμπί «Δημιουργία κατακερματισμού» και λάβετε το παραγόμενο αρχείο κατακερματισμού, το οποίο μπορείτε να κατεβάσετε ή να στείλετε στο ταχυδρομείο 
	Μπορείτε επίσης να λάβετε τη συμβολοσειρά κατακερματισμού SHA512 απευθείας από την περιοχή κειμένου αποτελέσματος. 
	Σημειώστε ότι το αρχείο θα διαγραφεί από τους διακομιστές μας μετά από 24 ώρες και οι σύνδεσμοι λήψης θα σταματήσουν να λειτουργούν μετά από αυτή τη χρονική περίοδο

 
 
     
 
  ΣΥΧΝΈΣ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ
 	 ❓ Πώς μπορώ να δημιουργήσω SHA512 hash του αρχείου;
  Πρώτα, πρέπει να προσθέσετε ένα αρχείο για γεννήτρια κατακερματισμού: drag & drop το αρχείο SHA512 ή κάντε κλικ μέσα στη λευκή περιοχή για να επιλέξετε ένα αρχείο. Στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί «Δημιουργία κατακερματισμού». Όταν ολοκληρωθεί η δημιουργία SHA512, μπορείτε να κατεβάσετε το αρχείο αποτελεσμάτων που περιέχει hash. 

	 ⏱️ Πόσο καιρό κάνει SHA512 γενιά κατακερματισμού;
  Αυτή η γεννήτρια κατακερματισμού λειτουργεί γρήγορα. Μπορείτε να δημιουργήσετε SHA512 hash για ένα αρχείο σε λίγα δευτερόλεπτα. 

	 🛡️ Είναι ασφαλές να υπολογίσετε SHA512 hash χρησιμοποιώντας δωρεάν γεννήτρια;
  Φυσικά! Ο σύνδεσμος λήψης των αρχείων αποτελεσμάτων θα είναι διαθέσιμος αμέσως μετά τη συγχώνευση. Διαγράφουμε τα μεταφορτωμένα αρχεία μετά από 24 ώρες και οι σύνδεσμοι λήψης θα σταματήσουν να λειτουργούν μετά από αυτή τη χρονική περίοδο. Κανείς δεν έχει πρόσβαση στα αρχεία σου. Η παραγωγή Hash είναι απολύτως ασφαλής. 

	 💻 Μπορώ να πάρω SHA512 κατακερματισμού σε Mac OS, Android ή Linux;
  Ναι, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε δωρεάν την εφαρμογή Hash Generator σε οποιοδήποτε λειτουργικό σύστημα που διαθέτει πρόγραμμα περιήγησης ιστού. Η γεννήτρια hash SHA512 λειτουργεί σε απευθείας σύνδεση και δεν απαιτεί καμία εγκατάσταση λογισμικού. 


 
 
 
    
 
 Γρήγορη και εύκολη SHA512 Γεννήτρια
 Πληκτρολογήστε ένα κείμενο ή μεταφορτώστε ένα αρχείο και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί «Δημιουργία κατακερματισμού». Θα λάβετε τη σύνδεση λήψης σε κατακερματισμένο έγγραφο και έτοιμη συμβολοσειρά κατακερματισμού στην περιοχή κειμένου. 

   
 
 Χρήση της γεννήτριας SHA512 οπουδήποτε
 Λειτουργεί από όλες τις πλατφόρμες, συμπεριλαμβανομένων των Windows, Mac, Android και iOS. Όλα τα αρχεία επεξεργάζονται στους διακομιστές μας. Δεν απαιτείται εγκατάσταση plugin ή λογισμικού για εσάς. 

   
 
 Ποιότητα παραγωγής κατακερματισμού
 Όλα τα αρχεία επεξεργάζονται χρησιμοποιώντας Aspose APIs, τα οποία χρησιμοποιούνται από πολλές εταιρείες Fortune 100 σε 114 χώρες. 

 
    Δείτε άλλες εφαρμογές 
   Δοκιμάστε το Cloud API 
   Βλέπε πηγαίο κώδικα 
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